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АТЕРОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 3705
Ціна: 115 грн 

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс "Фитовит-АтероФітаб"
використовується для профілактики серцево-судинних захворювань
та атеросклерозу судин.

Категорія: Фітопрепарати, Серцево-судинна система

АТЕРОФІТАБ (ФИТОВИТ)

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс «Фитовит-АтероФітаб» використовується для профілактики серцево-
судинних захворювань та атеросклерозу судин. Нормалізує рівень холестерину в крові, зміцнює та підвищує
еластичність стінок кровоносних судин, а також зменшує відкладення ліпідів та кальцію на стінках судин.

Склад: листя артишоку, плоди глоду,зубці часнику, квітки арніки, гінкго-білоби.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента є оптимальним засобом для подолання
процесів відкладення холестерину на стінках судин та формування атеросклеротичних бляшок, що викликають
звуження артерій, покращує процес надходження крові до кровеносних судин органів, запобігає утворенню
тромбозів.

Екстракт листя артишоку допомагає зменшити вироблення холестерину в печінці і одночасно переробити вже
холестерин, що утворився в жовчні кислоти, це дозволяє знизити вміст холестерину в крові, очистити печінку,
поліпшити травлення. Також має жовчогінну дію, регенерує клітини печінки, знижує рівень жирних кислот,зупиняє
розвиток холециститу.

Плоди глоду надають на організм судинорозширюючу, сечогінну, спазмолітичну, заспокійливу дію, а також
посилюють кровопостачання серця і головного мозку,знижують рівень холестерину в крові, зміцнюють стінки судин
і капілярів.

Зубці часнику зміцнюють імунну систему, оздоровлюють серцево-судинну систему, знижують рівень «поганого»
холестерину, роблять стінки судин більш еластичними і таким чином попереджають атеросклероз,утворення
тромбів,інфаркт. Застосовуються також при гіпертонії, зменшують навантаження на серце, підвищують
працездатність серцевої м’язи та покращують кровообіг.

Квітки Арніки допомагають виліковувати нервозні стани,запалення вен і проблеми ШКТ, знижують показники
холестерину в кровотоку, сприяють поліпшенню функціональності серцевого м’яза, зміцнюють судини по всьому
організму. Застосовуються для лікування тромбофлебіту, міокардіта,склероза,стенокордії та гіпертонії.

Екстракт гінкго-білоби покращує пам’ять, активізує мозкові процеси, допомагає вирішити проблеми варикозного
розширення вен, знизити ризик розвитку атеросклерозу, зміцнити імунну систему, покращити мислення та
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концентрацію. Сприяє стимуляції розширення кровоносних судин,зниження тиску, скорочення ризику виникнення
інсультів, зменшення ймовірності розвитку тромбозів,зниження рівня холестерину в крові, полегшення головних
болів, що мають судинне походження, відновлення структури сполучної тканини.

"Фитовит-АтероФітаб" володіє спрямованою антисклеротичною дією, сприяє швидкому перетворенню холестерину в
фолієві кислоти і виведення його з організма, має зміцнюючу дію на стінки кровоносних судин та капілярів,
підвищує їх еластичність і знижує проникність,підтримує функціональну діяльність серцево-судинної системи.
Збалансований склад рослинних компонентів сприяє нормальному обміну речовин у організмі.

Рекомендується застосовувати при:

захворювання серцево-судинної системи;
атеросклероз судин;
судинних патологіях;
тромбоз;
порушення обміну жирів, білків та холестерину;
нормалізації артеріального тиску;
запалення артерій та вен;

Спосіб застосування та дози:

Дорослим по 2 таблетки 3 рази надень за 30 хвилин до їди.

Курс прийому 20-40 днів. Після закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту.Не рекомендується приймати дітям, вагітним жінкам та
матерям, що годують.

Форма випуску:

Таблетки по 0,5г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.

Не є лікарським засобом.


